



2024/90401

9.7.2024

Corrección de errores de la Decisión (PESC) 2024/1779 del Consejo, de 24 de junio de 2024, por la que se modifica la Decisión (PESC) 2019/797 relativa a medidas restrictivas contra los ciberataques que amenacen a la Unión o a sus Estados miembros

(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2024/1779, 24 de junio de 2024)

1) En la página 2, anexo, columna «Motivos», entrada 9 (Ruslan Aleksandrovich PERETYATKO), párrafo segundo:

donde dice: «Ruslan Peretyatko forma parte del grupo Callisto (“Callisto Group”), compuesto por agentes de inteligencia militar rusos que llevan a cabo ciberoperaciones contra Estados miembros de la UE y terceros Estados.»,

debe decir: «Ruslan Peretyatko forma parte del grupo Callisto (“Callisto Group”), compuesto por agentes de inteligencia rusos que llevan a cabo ciberoperaciones contra Estados miembros de la UE y terceros Estados.».

2) En la página 2, anexo, columna «Motivos», entrada 10 (Andrey Stanislavovich KORINETS), párrafo segundo, segunda frase:

donde dice: «Andrey Stanislavovich Korinets forma parte del “grupo Callisto”, compuesto por agentes de inteligencia militar rusos que llevan a cabo ciberoperaciones contra Estados miembros de la UE y terceros Estados.»,

debe decir: «Andrey Stanislavovich Korinets forma parte del “grupo Callisto”, compuesto por agentes de inteligencia rusos que llevan a cabo ciberoperaciones contra Estados miembros de la UE y terceros Estados.».